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Kritéria hodnocení práce 

Obsahová stránka 

Teoretická část práce – téma práce, cíle, struktura, metodologická stránka 

Tématem práce byly postavy žen v románech Annie Ernaux. Autorka si zvolila dvě díla, na 

jejichž analýze se snažila splnit cíle práce. Z tohoto důvodu věnovala značnou pozornost 

teoretické části a různým přístupům ke kategorii literární postavy ve francouzském, českém 

i dalším kontextu literární teorie a kritiky. V kapitole zacílené na autorku využila plně 

mnoha dostupných zdrojů, které jsou k dispozici a charakterizují osobnost a dílo Annie 

Ernaux, laureátky Nobelovy ceny za literaturu z roku 2022.   

 

 

Praktická část práce 

Tato část práce využívá předchozích teoretických kapitol a autorka se snažila o 

charakteristiku ženských postav v románech Mémoire de fille a Une femme. 

 

 

Prezentace výsledků a jejich interpretace, splnění cílů práce 

Prezentace výsledků a jejich interpretace je uspokojivá. Autorka uvádí syntézu výsledků 

analýzy logicky a přiměřeně. Cíle práce tím splnila. 

 
 

Vědecký přínos práce 

Vědecký přínos práce je omezený vzhledem k rozsahu práce, ale analýza dvou vybraných 

románů poskytuje v detailech hlubší vhled do díla Annie Ernaux.  

 

 

Formální stránka 

Struktura práce a rozsah  

Práce začíná úvodem a metodologií. Obsahuje tři teoretické kapitoly (vcelku asi 20 stran) a 

jednu dlouhou kapitolu, která je praktickou částí práce, zabírající rovněž asi 20 stran, 



 

která končí syntézou výsledků. Při celkovém počtu 49 stran je rozvržení logické. Závěr 

práce hodnotí postup celé přípravy a redakce práce.  

 

 

Jazyková úroveň práce a stylistika 

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá a vymyká se standardům dovedností studentů 

v písemném projevu na úrovni B2 nebo i vyšší.  

 

 

Práce se zdroji a dodržení bibliografických norem 

Práce se zdroji je úspěšná a bibliografie dostačující. 

 
 
Celkové hodnocení, (komentáře) 

 

 

 

Otázky k obhajobě:  

1) Quels critères théoriques ont été pertinents dans l’analyse des personnages 

féminins chez Annie Ernaux dans les romans choisis ? 

2) Comment considérer les romans choisis dans l’ensemble de l’oeuvre d’Annie 

Ernaux? 

3) Quel ont été les critères de votre choix du corpus ? 

 

Závěr: Předložená práce vyhovuje/nevyhovuje požadavkům daného oboru a po 

stránce obsahové i jazykové splňuje/nesplňuje kritéria bakalářské/diplomové 

práce. 

 

 

Hodnocení: 

 

 

V Hradci Králové dne 5. června 2024                  autor/ka posudku 
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